

СОБЫТИЕ

«В добрый путь!»

— эти слова прозвучали в минувшую пятницу в адрес вновь избранных глав муниципальных образований нашего района и депутатов городского Совета городского поселения г. Бабаево.

Как мы уже сообщали, в итоге проходивших в нашем районе 8 сентября выборов главами муниципальных образований избраны: городского поселения г. Бабаево — Ю.В. Парфенов, сельского поселения Дубровское — В.С. Воронов, сельского поселения Борисовское — Е.Н. Рыжикова, сельского поселения Тороповское — О.В. Морозова, сельского поселения Пожарское — З.И. Павлова, сельского поселения Пяозерское — Н.В. Захаренкова, сельского поселения Володинское — О.Б. Никандрова, сельского поселения Сиучское — Т.Ю. Карпцова, сельского поселения Центральное — Т.Л. Олемская, сельского поселения Санинское — Л.Н. Набиева, сельского поселения Вепское национальное — Л.В. Иванова. В минувшую пятницу в зале заседаний администрации района прошла официальная церемония вступления их в должность.

Председатель территориальной избирательной комиссии Л.А. Корчагина, вручая удостоверение вновь избранным главам, пожелала им в первую очередь оправдать надежды избирателей. Глава района И.В. Кузнецов, поздравляя глав и подводя итог прошедшим выборам, заверил, что с этого момента у них начинается большая и плодотворная работа, в ходе которой первым лицам поселений необходимо больше внимания уделять общению с населением: «Встречайтесь почаще с людьми, выслушивайте их проблемы. И будем совместно решать их». Начальник отдела по организационно-кадровой работе администрации района И.К. Бобров, обращаясь к виновникам мероприятия и отмечая, что за предыдущие выборы четыре года на территориях поселений сделано было немало, призвал продолжать идти избранным путем, несмотря на все трудности и проблемы, работая единой командой. Начальник финансового управления администрации района Е.В. Морозова пожелала главам все свои силы направить на улучшение жизни своих избирателей. Поздравил собравшихся с началом новой творческой работы председатель комитета экономики и имущественных отношений администрации района Н.Х. Пузенков. Председатель районного совета ветеранов М.В. Цирульников, также поздравляя глав, пожелала им не забывать произнесенные еще В.И. Лениным, но не потерявшие и сегодня своей актуальности сло-



ва о том, что завоевать власть трудно, а удержать еще сложнее: «Нет проблемы, которую нельзя решить. Надо искать пути решения проблемы. И не забывайте о том, что, работая только единой командой, вы сможете добиться положительных результатов, активно вовлекая в работу и весь депутатский корпус, и местное население». Выступая с ответным словом глава сельского поселения Тороповское О.В. Морозова, пожелала своим коллегам в работе с населением в первую очередь всегда проявлять заботу и доброту и заверила, что в своей деятельности вновь избранные главы не подведут Бабаевский район, исполняя возложенные на их обязанности честно и справедливо.

Завершая официальную церемонию вступления в должность глав городского и сельских поселений, управляющая делами администрации района Е.Е. Парфенова от имени всех собравшихся поблагодарила за организацию и проведение на территории района столь масштабной избирательной кампании председателя ТИК Л.А. Корчагину.

* * *

В торжественной обстановке 20 сентября состоялось официальное вступление в должность главы города Бабаево и вручение удостоверений вновь избранным депутатам Совета городского поселения г. Бабаево.

В зале Бабаевского культурно-досугового центра собрались руководители предприятий и организаций города, представители городских общественных организаций, другие общественные деятели.

С официальным приветствием к собравшимся обратилась председатель территориальной избирательной комиссии Л.А.

Корчагина. Объявив результаты выборов главы города Бабаево, Людмила Александровна вручила избранному подавляющим большинством голосов Юрию Валентиновичу Парфенову соответствующее удостоверение, поздравила с оказанным ему доверием горожан и пожелала успехов. Далее была озвучена поздравительная телеграмма губернатора Вологодской области О.А. Кувшинникова. Поздравил главу города и глава Бабаевского района И.В. Кузнецов, пожелав плодотворного сотрудничества районных и городских властей на благо жителей города. Официальная часть мероприятия закончилась торжественным вручением удостоверений депутатам городского Совета.

А затем поздравления главе города проходили уже в более непринужденной обстановке. Выступающие высказывали свои пожелания и дарили символические подарки. Все отмечали, что первая победа на выборах — это успех, но очень важно получить одобрение и доверие избирателей повторно. Именно благодаря предыдущей дея-

тельности главы города Бабаево желающих искренне поздравить Ю.В. Парфенова оказалось так много — 18 выступающих! С наилучшими пожеланиями выступили Почетный житель города Бабаево Г.И. Малов, депутаты городского Совета под руководством его председателя Г.А. Басковой, руководители городских общественных организаций — Н.Г. Козлова, Л.А. Корчагина, В.Л. Головнева, начальник узловой рабочей группы ст. Бабаево А.Н. Подшивалов, представители коллектива администрации города — заместители главы города П.Б. Морозов и Т.А. Ласкина, директор санатория «Камен-



НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

Сентябрьские дожди тепла не обещают

Сегодня нас ожидает облачная, дождливая погода, северо-восточный ветер, температура до +8°. В среду также обещают дождь, температура до +4°, северный ветер. В четверг до +4°, западный ветер, дождь.

реклама

28 сентября с 10.00 до 17.00 в КДЦ
ПРОЙДЁТ ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА МЁДА
Юга России, Алтая, Башкирии;
продукты пчеловодства, живица (кедровая). Алтайские бальзамы на травах, крема для суставов. А также домашнее масло - подсолнечное, горчичное, расторопши, льняное, тыквенное.
3 л МЁДА - подсолнух (общеукрепляющий) - 1400 руб.
3 л - клевер, шалфей, медуница (для нервной системы) - 1600 руб.
ВСЁ МЁД ОСВЯЩЕН!!!
Личная пчелка семьи Доценко.

ДЮК приглашает 27 сентября в 22 ч. на увлекательное, развлекательное, танцевально-зажигательное погружение в мир отдыха!!!
Для вас: развлекательная программа; гость программы DIMA ROMANOV, г. Череповец (Transmit FM); праздничный фуршет в баре; столики в зале, все свое беру с собой. Цена билета 100 руб.
ЖДЕМ ВАС!

День за днем

ВЛАСТЬ

«Маленькие знаки внимания – это большое дело»

Глава региона в рамках форума «Команда-2013» дал старт областному добровольческому проекту.



Открытый молодежный образовательный форум Вологодской области «Команда-2013» начал свою работу в Череповецком районе 13 сентября. В течение 6 дней в лагере «Жемчужина Мологи» участники проходили обучение по нескольким направлениям. Накануне, в последний день форума, образовательную площадку посетил глава региона Олег Кувшинников.

Проект «Маленькие знаки внимания – это большое дело», к участию в котором призвал губернатор, посвящен приближающемуся Дню пожилых людей, который во всем мире отмечается 1 октября.

«У каждого из вас есть бабушки и дедушки, родственники или соседи преклонного возраста, - заметил Олег Кувшинников. - Зачастую им нужно не так уж много: кому-то починить забор, кому-то сходить в аптеку за лекарствами. Такая помощь занимает не так уж много времени, сил и средств, нужно только захотеть помочь!»

Глава региона предложил создать на территории каждого района сеть добровольческих молодежных отрядов, которые бы помогали местным жителям. Для координации деятельности волонтеров и их отрядов, а также для оперативного сбора заявок от нуждающихся будет создан специальный аккаунт в социальных сетях под названием «Место, где нужна помощь». Здесь можно будет не только оперативно обмениваться информацией о том, кому нужна адресная помощь, как именно можно помочь силами добровольцев, но и размещать материалы, фотоотчеты о сделанной работе. Специальные странички должны появиться и на сайтах районных администраций.

«1 октября я лично, члены правительства области и главы муниципалитетов выйдут к пожилым людям для того, чтобы оказать им необходимую помощь, - рассказал Олег Кувшинников. - Однако очень важно, чтобы эта акция не ограничивалась одним днем. Это должно стать общественным движением, участники которого открыто и бескорыстно помогают ветеранам, пожилым, одиноким,

всем, кому нужна помощь!»

Еще одним проектом, который стартует в регионе в ближайшее время, станет «Команда губернатора: ваше будущее – NEXT». Год назад в Вологодской области был запущен проект «Команда губернатора: ваше будущее!». 10 молодых людей и девушек в настоящее время проходят «образовательный этап», постигая теоретические и прикладные основы государственного и муниципального управления. По истечению 4 лет их ждет трудоустройство и адаптация в органах исполнительной государственной власти области.

«В этом году мы решили дополнить этот проект созданием экспериментальной площадки, на которой уже сейчас могли бы собраться компетентные и инициативные молодые люди, готовые к воплощению в жизнь социально-экономических проектов областного масштаба, - рассказал Олег Кувшинников. - Мы решили назвать её «Команда губернатора: ваше будущее – NEXT».

Целью нового проекта является привлечение активных молодых людей к решению задач, стоящих перед органами исполнительной государственной власти области, вовлечение молодых людей, которые обладают организаторскими способностями и лидерскими качествами, в социально-экономическую, политическую, культурную жизнь региона. В планах - собрать их вместе на одной площадке: в совещательном органе при правительстве области.

«Я хочу, чтобы туда попали молодые люди, которые хотят знать, как функционирует государственная машина, хотят работать во власти, могут предложить проекты, направленные на улучшение качества управления территориями, уровня жизни вологжан. Этот орган также будет эффективным проводником к широкой аудитории новых идей, проектов, предлагаемых исполнительной властью. Кроме того, именно через молодежных экспертов мы сможем получить быструю адекватную обратную связь от населения области», - резюмировал Олег Кувшинников.

ПРЕСС-СЛУЖБА
ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ

ЖИЗНЬ И КОШЕЛЕК

Пенсионная реформа: вопросы и ответы

Грядущая реформа пенсионной системы вызывает много вопросов у вологжан. Несмотря на разъяснения, которые дает Пенсионный фонд, общественность будоражат различные слухи и домыслы. Сегодня мы хотим развеять некоторые из них, ответив на самые важные вопросы читателей.

- Не уменьшатся ли после реформы пенсии нынешних пенсионеров?

- Не уменьшатся. Нынешних пенсионеров новые правила не затронут. Их пенсионные права, сформированные до даты перехода на новую формулу, фиксируются и сохраняются, пенсия у них меньше не станет. Кроме того, порядок расчета пенсии не коснется вологжан, которым до пенсии осталось 2-3 года - таким гражданам пенсия также будет рассчитываться по-старому.

- Изменится ли порядок назначения трудовых пенсий по инвалидности и по случаю потери кормильца?

- Нет, условия назначения трудовой пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца остаются прежними.

- Действительно ли в соответствии с новой пенсионной формулой минимальный стаж для получения пенсии увеличится до 30 лет?

- Нет, не так. Минимальный стаж действительно планируется увеличить, но не до 30, а до 15 лет. Причем вырастет он не сразу, а будет ежегодно в течение 10 лет поэтапно увеличиваться на 1 год. В настоящее время пенсия выплачивается при достижении пенсионного возраста и при наличии 5 лет страхового стажа. По расчетам Пенсионного фонда, более 90% россиян, выходящих на пенсию, 15 лет стажа имеют.

- Тем, кто не выработал 15-летний стаж, пенсия выплачиваться не будет?

- Будет. Граждане, у кого общий стаж составит менее 15 лет, смогут обратиться в ПФР за социальной пенсией (женщины - в 60 лет, мужчины - в 65 лет). При этом размер их пенсии не должен быть меньше регионального прожиточного минимума пенсионера (с учетом региональных и федеральных выплат). В таком случае неработающим пенсионерам будет устанавливаться федеральная социальная доплата к пенсии.

- Как будет рассчитываться пенсия по новой формуле?

- При расчете пенсии по новым правилам впервые вводится понятие «годовой пенсионный коэффициент». Чем выше у человека зарплата, тем выше его годовой коэффициент. При выходе на пенсию годовые коэффициенты суммируются в индивидуальный пенсионный коэффициент гражданина и становятся ключевым параметром для расчета размера будущей пенсии. На величину индивидуального пенсионного коэффициента также влияют такие показатели, как стаж, срок выхода на пенсию, годы переработки после достижения пенсионного возраста и так называемые нестраховые периоды - уход за ребенком и служба в армии.

- Будет ли повышен пенсионный возраст?

- Нет. Однако будет стимулироваться более поздний выход на пенсию. Например, если человек отложит выход на пенсию на 5 лет, его пенсия увеличится почти в 1,5 раза.

- А если человек оформил пенсию, но продолжает работать, он будет иметь право на получение пенсии?

- Да, будет. Никаких ограничений на этот счет не предвидится.

- Правда ли, что будут ликвидированы досрочные пенсии для людей, занятых на вредных и опасных производствах?

- Нет. Институт досрочных пенсий сохраняется, но при условии уплаты дополнительных тарифов за «досрочников».

- Когда начнет действовать новая пенсионная формула?

- В настоящее время проходит общественное обсуждение новой пенсионной формулы, в сентябре ее рассмотрит Госдума. Весь 2014 год отведен на подготовку к практической ее реализации. В полной мере новая пенсионная формула должна заработать с 1 января 2015 года.

- На сайте ПФР размещен Пенсионный калькулятор. Является ли размер будущей пенсии, которую он рассчитает, реальной суммой, или это всего лишь компьютерная игрушка?

- Разработанный калькулятор не призван делать точный расчет пенсии конкретного человека, так как это связано со многими личными особенностями трудовой деятельности гражданина. Ведь у каждого из нас своя трудовая биография и пенсионная история, разные платежи в те или иные периоды деятельности. Назначение калькулятора в том, что он дает возможность проанализировать возможный размер пенсии и те факторы, которые на него влияют.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОБЛАСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПФР
ПО ВОЛОГДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗ ПОЧТЫ «НЖ»

Добрую память надо заслужить

Давно разрушен до основания СССР, на смену пришли другие ценности. Что греха таить, в век, когда без войны льется кровь, гибнут дети от рук негодяев, нелюдей и нет эффективных мер в борьбе со злом и всякой нечистью, статья о Серафиме Тимофеевиче Игнатьевском, опубликованная в одном из номеров «Нашей жизни», воспринимается с особой ценностью.

...Промелькнули детство, юность. И слава Богу, что мы воспитывались у высоко нравственных людей, порядочных и благородных.

Накануне опубликования статьи я слушала народного артиста СССР Вахтанга Кикабидзе, которому 19 июля исполнилось 75 лет. Он сказал, что главное качество, которое он ценит в человеке, - совесть. Вот это качество и было присуще С.Т. Игнатьевскому.

Коммунист до мозга костей - так можно сказать об этом человеке. И кем бы он ни был, какое бы высокое положение ни занимал, всегда оставался самим собой - человеком совести и чести. В этом была его суть. Для него народ на деле был главным богатством. Служил он ему верой и правдой до конца жизни.

Серафим Тимофеевич был скромным, ему не вскружили голову высокие посты, он не «болел» тягой к личному благосостоянию, не страдал «денежной болезнью», о дачах в то время не мечтали.

Помню, семья его жила в деревянном доме на две квартиры с печным отоплением. В соседней квартире жила семья Александра Васильевича Мезенева - честнейшего коммуниста. Мне посчастливилось общаться с удивительной семьей Мезеневых. Впервые побывав у них, была удивлена и «разочарована» тем, как живет человек, занимающий солидную должность в райкоме. Кроме светлейших дотканых дорожек на полу и ослепительной чистоты, ничего в

глаза не бросалось - удивительная скромность. Главными были простота и душевность.

В то время секретари райкома КПСС с лопатами и граблями выходили на субботники, тем самым подавая пример гражданам города.

Удивительно и странно, что в книге «История Бабаево» не упомянуто о такой незаурядной личности, как Серафим Тимофеевич Игнатьевский. Может, от незнания истории Бабаево?

Дети воспитываются на примере родителей. И это подтверждается жизнью. Сегодня такие примеры особенно ценны. Спасибо Валентине Серафимовне за память об отце, за полноценную статью.

СОФИЯ ВЫСОЦКАЯ

КОРОТКО

Целевиков-«изменников» обяжут возратить государству средства за обучение

Депутаты намерены пересмотреть условия приема студентов, зачисленных на целевой основе. Член нижней палаты парламента Николай Булаев намерен внести на рассмотрение Госдумы законопроект, согласно которому договорные условия поступления студентов-целевиков в вузы будут пересмотрены. В случае если студент нарушил договоренность и не возвратился по окончании обучения на предприятие, направившее его за знаниями, человек должен будет возместить государству издержки на обучение.

«Берегиня» – страница для женщин

ТВОРЧЕСТВО

«Не место красит человека, а человек место»

– как правильно говорит эта поговорка.

Хочется рассказать о тех женщинах, которые вкладывают в свою работу столько тепла, заботы и уюта... Скажу о директоре Комоневского ДК Ольге Шиловой. Человек за такой небольшой срок сделал столько, что не каждому удастся сделать за весь жизненный путь. Я сама была на праздниках, которые она организует: тепло, уютно, светло, красивое оформление. В помещении ДК сделан большой ремонт, куплена аппаратура, светомузыка, тренажеры и т.д. А какие проводятся вечера, праздники: веселятся все – и стар и млад. Создана группа, которая уже выступала у нас в Ракунове, даже дети поют и танцуют. Спасибо тебе, Олечка, за твои вечера. А библиотекарь Елкина Любовь Николаевна поет все: и дома уют и порядок, а в библиотеке столько разных стедов – тут и рисунки, и поделки, и стед, где пожилые люди увидят себя молодыми и вспомнят, как жили. Она еще успевает и на праздниках побывать, людей порадовать.

Побывала я и в Тимошинском ДК. Там работает молодая мама Екатерина Васильева. Вот такими талантливыми женщинами славится наша земля. Дай Бог вам здоровья и успехов в вашей дальнейшей работе.

С УВАЖЕНИЕМ Л. КОЗЛОВА

ПОНЕМНОГУ ОБО ВСЕМ

Формула счастья

Ничто так не портит человеку жизнь, как различные страхи и ожидания неудач. Можно ли избавиться от этой напасти? Один мудрец советовал поступать так: «Работай, как будто тебе не надо денег, люби, как будто тебе никто никогда не причинял боль, танцуй, как будто тебя никто не видит, пой, как будто тебя никто не слышит, и живи, как будто на земле рай». Конечно, выполнить буквально эти рекомендации малореально, но почему бы не сделать их своим девизом?

Не спеши жить

Ежедневные попытки успеть сделать многое за короткий промежуток времени очень часто приводит к стрессу. Чтобы избежать «болезни торопливости», необходимо намеренно замедлить ритм жизни. Попробуй использовать следующие приемы. В выходные, когда у тебя нет важных дел, оставь дома наручные часы. Постепенно отучай себя от привычки делать несколько дел одновременно. Например, не просматривай рабочие документы в то время, когда болтаешь с приятельницей по телефону. А еще будь приветлива с окружающими и не жалея времени на добрые слова.

ТЫ И Я

Расчет и разум

Умеют ли наши сударыни выходить замуж? Вопрос вовсе не праздный... По мнению психологов, в том, что в брачном союзе возникают конфликтные ситуации, виноваты мифы, укоренившиеся в нашем сознании.

Миф первый: браки совершаются на небесах

Может, оно и так, но небеса далеко, а мы живем на земле, более того – ограничены замкнутым пространством квартиры. И, сидя возле окошка, юная девушка зачастую мечтает о прекрасном принце, мало задумываясь о том, что он из себя на самом деле представляет. А ведь если вдуматься: принц – это избалованное дитя, которое с детства готовят к неограниченной власти. И, заполучив такого принца, не удивляйтесь, что он окажется «парадно-выходным» мужчиной, который очень любит красивую одежду, выходы в «свет» и совершенно ничего не желает делать по дому, или обычным лентяем, для которого любимая «среда обитания» – удобный диван. Да к тому же еще такой избранник требует к своей персоне постоянного внимания.

Если молодой человек принес вам на свидание розы и тем самым покорил ваше сердце и вы в него влюбились, сие вовсе не означает, что вы будете вместе жить долго и счастливо. Может оказаться, что вы – веселая хохотушка, а ваш избранник – домосед, то есть просто не совпадаете по характеру и темпераменту. И тогда брак не будет счастливым, и это заблуждение, что муж и жена дополняют друг друга... Так что про браки на небесах – это все выдумки.

Миф второй: штамп в паспорте – помеха счастью

Многие девушки, глядя на неудачные примеры своих мам, решают не выходить замуж, а просто «встречаться с мужчиной». Эти отношения в конце концов перерастают в более прочные, называть которые можно по-разному – партнерство, гражданский брак. Выстраивать такие отношения мешает иллюзия несерьезности происходящего: «мы свободные люди, в любой момент можем разбежаться». В итоге партнеры или действительно «разбегаются», или, прожив вместе несколько лет и родив детей, наконец, решают расписаться. А через несколько лет расходятся и говорят: «наш союз испортил штамп». Но причина не в штампе, а в том, что мужчина и жен-



щина не научились сосуществовать в условиях взаимных обязательств, из которых, собственно, и состоит семейная жизнь.

Миф третий: брак по расчету прочнее, чем брак по любви

Но всегда ли прочность означает гармонию в отношениях? Часто люди держатся за брак потому, что боятся потерять материальные блага. Многие стремятся сохранить семью ради детей, не желая понимать, что наследники тонко чувствуют дисгармонию родительских отношений. Часто женщина терпит измены мужа, невнимание только потому, что он материально обеспечивает семью, а ей это не по силам. Но все это в конечном итоге отражается на здоровье, даже если на «людях» все выглядит «прилично» – ни ссор, ни публичных скандалов.

Надо сделать диагностику брака

Многих проблем можно избежать, если прибегнуть к составлению супружеского плана. Причем составлять его нужно, ориентируясь только на себя. Ведь у всех людей разные приоритеты. Счастья в личных отношениях можно добиться только в том случае, если женщина очень четко представляет мужчину, который подходит именно ей. Кроме того, психологи рекомендуют парам перед вступлением в брак пройти тестирование (к сожалению, в нашем городе это проблематично, кроме того, редкие пары соглашаются на такой шаг). Но парадокс нашей жизни состоит в том, что

люди учатся исключительно на своих ошибках.

О чем мечтают мужчины...

А как себе представляют семейную жизнь мужчины? И главное, какие «подруги жизни» им по сердцу, и чем они руководствуются в своем выборе. Интересно? Ну это довольно просто определить, даже если почтительно брачные объявления. Потенциальные будущие супруги, на широкие плечи которых ложится забота о семье, предпочитают девушек стройных, не склонных к полноте, материально обеспеченных, без жилищных проблем, желательнее образованных, спокойных, уравновешенных и без вредных привычек (т.е., чтобы не пила, не курила, не щелкала семечки постоянно и не болтала без конца с подругами по телефону).

Но! С возрастом эти предпочтения могут меняться. Например, мужчины от 45 до 65 лет желают познакомиться с молодыми привлекательными девушками до 25 лет или с сударынями, не обремененными детьми и внуками, которые должны окружить их уютом, вниманием и заботой и даже разделить увлечения (например, рыбалку, спорт или страсть к походной жизни).

Ну а дамы уже «забалзаковского» возраста, имеющие детей, внуков, дом, а также подсобное хозяйство, требующее мужских рук, «спросом» не пользуются. Если не верите, возьмите любую газету, где есть объявления «Клуба знакомств», и убедитесь. Жаль, конечно, потому что именно такие «тетеньки» способны окружить любимого мужчину и заботой, и вниманием.

СУЩЕСТВУЕТ МНЕНИЕ

Автоледи создают одни проблемы?

Мужчины не принимают всерьез водительское мастерство женщин. Но то, что они ставят в вину женщинам-автомобилисткам, на самом деле относится ко всем начинающим водителям.

Процесс знакомства с техникой у женщин затягивается, но результат бывает всегда положительный. А вот водитель с

приличным стажем, неважно, какого он пола, проблем на дорогах не создает.

Итак, женщины, по мнению мужчин, ездить не умеют... Странно, почему же им тогда доверяют водить троллейбусы? Ведь этими машинами управ-

лять не просто. И к тому же в «слабые женские руки» вручается судьба сотен пассажиров. Ну, а раз эта ситуация у мужчин не вызывает раздражения и удивления, почему же им не нравится женщина за рулем «Мерседеса» или джипа.

Страницу подготовила Мария Семенова.

ПИСЬМО ОДИНОКОЙ ЖЕНЩИНЫ

Каждый выбирает для себя

Общаясь в Интернете, прикрывшись «ником», можно поговорить на любую тему. А вдруг найдется человек, который тебя поймет? Возможно, тема, которую мы сегодня затронем, будет интересна и нашим читательницам? Тем более она философская – о смысле жизни.

Итак, письмо-откровение...

«Когда-то поэт срифмовал давно известную истину про то, что «каждый выбирает для себя...». Да, действительно, выбираем. К сожалению, не всегда удачно. Ну, по крайней мере, я. Хотя раньше мне казалось, что жизнь удалась.

Окончив среднюю школу, сразу поступила в университет. В школе была настоящим «ботаником», на дискотеки не ходила, со сверстниками общалась мало. Родители постоянно мне твердили, что сначала надо получить образование, утвердиться в профессии, а уж потом – все «остальное». И я старалась следовать данной «установке» – получив красный диплом, поступила в аспирантуру, затем устроилась на престижную работу и стала взбираться по «карьерной лестнице». Дело, которым я занималась, отнимало все силы и время, о семье, детях, любви я просто не думала. Мужчины, конечно, в моей жизни были, но все такие же, как я, – деловые, успешные, свободные...

Когда один за другим из жизни ушли родители, так и не дождавшись внуков, я вдруг ощутила пустоту вокруг себя. Пока были живы мама и папа, я постоянно общалась с ними по телефону, когда удавалось выкроить несколько дней, навещала и не чувствовала одиночества. А тут осталась совершенно одна – ни сестер, ни братьев, ни родных, ни детей – только сослуживцы, приятельницы, которые радуются, когда тебе плохо. А общение – в основном деловое, ну и еще различные презентации, корпоративные вечеринки.

Результат моих размышлений – депрессия, «выбиралась» из которой с большим трудом с помощью докторов. А потом приняла решение не возвращаться в офис, а уехать в свой маленький городок, где осталась родительская квартира...

Живу теперь здесь, гуляю, читаю, благо свободного времени у меня много, а деньги на счете есть. И размышляю о жизни. О своей жизни. О том, как погналась за синей птицей, а поймала за хвост серую ворону. Мегаполис «выжал» из меня все, что мог, и опустошил душу. Но и в тихом городке, в котором попыталась укрыться от прошлого, покоя не обрела. С завистью смотрю на мамаш с колясками, на семейные пары. Так хочется такого вот «тихого» счастья. И тут же ловлю себя на мысли, а если бы у меня оно было, не захотелось бы мне реализовать себя в профессии? Вот и мучаюсь сомнениями. Но как же долги и томительны для меня вечера у телевизора!

(Окончание на 4-й стр.).

